% 14. Mansunku noiimaau 38 priGok; 3 M3 HMX GpocHau o6paTHO B
BOAY, OCTAJBHBIEC pa3gejniau o 7 pei6ox HAa yaouky. Croapko oHM

IPUHECIN Ha JIOBIIO yIoueK?

Orser:

15. Yacel oTCTAalOT KajKAbIA Yac HA 2 MHHYTHI; OHH IIOKA3bIBAIOT
28 munyT naroro. Yacel 6s11u 3aBeensl B 12 yacos guA.

Kaxoe Bpemsa Ha BepHBIX yacax?

OTrser:

4. IIKAJBI 1 KOOPIUHATDBI

m 1. 3anuuinTe YnciIa, COOTBETCTBYIONIME OTMEYEHHBIM TOUKAM.
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b 3. 3anmHumTe KOOPAMHATHI TOYEK, PACIIOIONKEHHBIX MEKTY TOUKAMM
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Qk 7. Pacumdpyiite ciaoBo. Ecau Bm He 3HaeTe, YTO OHO O3HAuaeT,
3alizuTe B OMONHOTEKY M NpPOYHTaliTe pa3bACHeHHMe B JHIMKJIOIE-

IU4eCKOM cJoBape.
H.54:6+35:7
P.84:2-17

H. (16 + 33) : (25 — 18)
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IT. (36 + 24) - 2: 30 T.15+-3:5
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% 8. Kopunop nnusoit 24 merpa um mmpuHOl 3 MeTpa NpH mepe-
cTpoliKe 3JAHMA YKOPOTMJM IO JJuHe Ha 6 MeTpoB M O IIMpHHE
Ha 1 merp. Ha CKOJBKO KBaJpaTHRIX METPOB YMEHBUIMJIACH ILJIOHIANbL KO-

pugopa?

Pemrenue:

OrseT:

‘ 9. 3anuuInuTe HyXHbIe YNCJIA B HYKHBIX KJIAETKAaX.

Ymensmaemoe | 45 59 | 58 32
Brruyraemoe 18 14 19 44
Pasnocts 17 |45 18
% 10. Beruncanre
2wm 50 cem 3 M 50 em 4 v 50 c™
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Orser: Orser: OrBeT:
4 xr 500 r | 12 xr 500 r 2 km 800 M
) : 500 7
+100r + 48 + 600 M
: 25 : 120 : 250 m
Orser: Orser: OrBeT:




